

Рылов Зот Петрович

1

Я родился 29 сентября 1914 г. в д. Пыжманский завод Вятско-Полянского уезда Вятской губернии. Окончил Сосновскую 4-летнюю школу I ступени, в 1930 г. школу II ступени, в 1931 г. поступил в Можгинскую школу ФЗУ. После окончания ФЗУ в 1933 г. поступил в Мариинско-Посадский лесотехнический техникум в г. Мар-Посад Чувашской АССР, который ~~закончил~~ закончил в 1937 г.

Трудовую деятельность начал лесничим в Кизнерском лесхозе в 1937 г., в 1937-1940 годы служил в армии, принимал участие в советско-финской войне на Ухтинском направлении.

В годы Великой Отечественной войны воевал в составе 11 армии Северо-Западного (отдел кадров, отдел артиллерийского снабжения), Брянского, 1-го Белорусского фронтов (начальник учетно-операционного отдела полевого армейского склада боеприпасов). Принимал активное участие в военных операциях под Старой Руссой, по освобождению Варшавы и взятию Берлина.

На фронте же, в 1942 г., стал членом партии. После войны снова работал в Кизнерском лесхозе с 1945 по 1949 г. просто лесничим, а с 1949 г. по 1955 г. - директором Глазовского лесхоза.

С 1955 г. стал заведующим отдела коммунального хозяйства г. Глазкова и заместителем ² председателя Глазовского горисполкома.

С 1966 по 1976 г. я возглавлял коллектив Глазовской мебельной фабрики. После выхода на пенсию в 1976 г. - руководитель Глазовского городского совета ветеранов партии, комсомола, войны и труда.

За боевые подвиги ~~я~~ я был награжден орденом Красной звезды в 1943 г., орденом Отечественной войны II степени в 1985 г., орденом "Знак Почета" в 1974 г., медалями "за боевые заслуги" в 1942 г., "за Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 - 1945" в 1945 г., "за освобождение Варшавы" в 1946 г., "за доблестный труд" в ознаменовании 100-летия со дня рождения Ленина, многими юбилейными медалями

"20 лет Победы"

"30 лет Победы"

"40 лет Победы"

"50 лет Вооруженных сил СССР"

"60 лет Вооруженных сил СССР" и др.

Неоднократно награждался Почетными грамотами за успешное выполнение производ-

ственных заданий.

3

Активное участие принимал в общественной жизни города, выполнял разные поручения горкома партии, в качестве пропагандиста выступал на занятиях школы экономических знаний на мебельной фабрике.

В связи с празднованием 200-летия г. Глазова в 1980 г. решением исполкома Глазовского горсовета мне было присвоено звание «Почетный гражданин г. Глазова».

З.П. Рылов,
1988 г.